SABLONE S.A.

INFORME DE GERENTE A LOS SEÑORES MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPANIA SABLONE S.A.

CUMPLO CON INFORMAR A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS, SOBRE LA GESTION REALIZADA POR ESTA ADMINISTRACION DURANTE EL EJERCICIO ECONOMICO DEL ANO 2010: LOS CAMBIOS GENERADOS POR DISPOSICIONES EXPRESAS DE LOS ORGANISMOS DE CONTROL HAN SIDO DEBIDAMENTE PUESTOS EN PRACTICA TAL COMO LOS DE NUESTROS ESTADOS FINANCIEROS ADJUNTOS, LOS REGISTROS SOCIETARIOS COMO EN EL LIBRO DE ACTA DE JUNTA GENERAL Y EL LIBRO DE ACCIONES Y ACCIONISTAS, ASI COMO LOS LIBROS DE CONTABILIDAD SE HAN ELABORADO DE CONFORMIDAD CON LAS NORMAS Y PROCEDIMIENTOS VIGENTES.

LA EMPRESA EN ESTE PERIODO NO HA TENIDO MOVIMIENTOS CONTABLES, POR CUANTO NO EXISTE PERDIDA NI GANACIA, ESPERAMOS QUE EL PROXIMO AÑO TENGAMOS EXCELENTES RESULTADOS.

AGRADEZCO A CADA UNO DE USTÉDES POR LA CONFIANZA BRINDADA A MI ADMINISTRACION DEJANDO A SU RESOLUCION DE LA SALA Y A DISPOSICION DE TERCEROS LOS BALANCES DE 2010 DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL REGLAMENTO DE INFORMES ESTABLECIDOS EN LA SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS.

Atentamente,

Hector Ortiz Rodríguez

Gerente General C.I.0908570294

